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ΘΕΜΕΛΙΩ∆ΕΣ ΘΕΩΡΗΜΑ ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΟΥ

1. ΄Εστω f(x) µία συνάρτηση συνεχής στο [a, b]. Αποδείξτε ότι αν∫ b

a

f(x) dx = 0 ,

τότε υπάρχει c ∈ [a, b] τέτοιο ώστε f(c) = 0 .

2. Υπολογίστε την παράγωγο

d

dx

(∫ 0

tanx

dt

1 + t2

)
.

3. Βρείτε την συνάρτηση f(x) για την οποία ισχύει ότι∫ x

0

f(t) dt = x cos(πx)

για κάθε x ≥ 0 .

4. Βρείτε µία εξίσωση της εφαπτοµένης της

g(x) = 3 +

∫ x2

1

sec(1− t) dt

στο x = 1 .

5. Λύστε το πρόβληµα αρχικών τιµών

dy

dx
=

1

x
, y(4) = 1 .

6. Υπολογίστε τη µέση τιµή της

f(x) = | cosx|

στο [0, π] .


